
                                                             

 

 
  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 

    
Р І Ш Е Н Н Я 

(LІІІ сесія VІ скликання) 
 

26.11.2014  м. Кривий Ріг   №3136  
 

  
⌐                                                         ¬ 

Про затвердження технічної до-
кументації із землеустрою щодо 
встановлення меж земельної ді-
лянки в натурі (на місцевості) на 
вул. Погребняка, 18, реєстрацію 
права комунальної власності на 
неї та надання її в постійне кори-
стування для будівництва та об-
слуговування культової споруди 
церкви Ікони Божої Матері «До-
стойно єсть» 

Розглянувши звернення релігійної громади Ікони Божої Матері «Дос-
тойно єсть» парафії Криворізької єпархії Української православної церкви в  
м. Кривому Розі, технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на вул. Погребняка, 18 у 
Центрально-Міському районі для будівництва та обслуговування  культової 
споруди церкви Ікони Божої Матері «Достойно єсть»; ураховуючи витяг з Дер-
жаного земельного кадастру про земельну ділянку від 01.09.2014                          
№НВ-1201820272014, рішення міської ради від 27.07.2011 №514 «Про затвер-
дження Положення про самоврядний контроль за використанням та охороною 
земель у м. Кривому Розі»,  27.11.2013 №2334 «Про надання дозволу на виго-
товлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж               
земельних ділянок для подальшого надання їх у користування», вимоги Зако-
ну України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
розмежування земель державної та комунальної власності», згідно з якими    
землі державної  та  комунальної власності в Україні вважаються розмежова-
ними; відповідно до стст. 12, 92, 38, 122, 123 Земельного кодексу України,            
Законів України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно 
та їх обтяжень», «Про Державний земельний кадастр»; керуючись Законом 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:  
 

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення в 
натурі (на місцевості) меж земельної ділянки площею 0,5297 га на вул. Погребня-
ка, 18 у Центрально-Міському районі (кадастровий номер 1211000000:08:456:0001) 
для будівництва та обслуговування  культової споруди церкви Ікони Божої Ма-
тері «Достойно єсть».  

Проект 
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2. Зареєструвати  за територіальною громадою міста Кривого Рогу в особі 
Криворізької міської ради право комунальної власності на земельну ділянку 
житлової та громадської забудови площею 0,5297 га на вул. Погребняка, 18  у 
Центрально-Міському районі (кадастровий номер 1211000000:08:456:0001) для 
будівництва та обслуговування  культової споруди церкви Ікони Божої Матері 
«Достойно єсть», відповідно до вимог чинного законодавства України. 

3. Надати  релігійній громаді Ікони Божої Матері «Достойно єсть» парафії 
Криворізької єпархії Української православної церкви в м. Кривому Розі в пос-
тійне користування земельну ділянку житлової та громадської забудови пло-
щею 0,5297 га на вул. Погребняка, 18 у Центрально-Міському районі (кадаст-
ровий номер 1211000000:08:456:0001) для будівництва та обслуговування  ку-
льтової споруди церкви Ікони Божої Матері «Достойно єсть» за рахунок земель, 
не наданих у власність та користування, згідно з доданою схемою. 

4. Релігійній громаді Ікони Божої Матері «Достойно єсть» парафії Криво-
різької єпархії Української православної церкви в м. Кривому Розі  (Галіц В. М.):  

4.1. Виступити замовником виконання робіт щодо винесення та закріп-
лення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки. 

4.2. У тримісячний термін від дати ухвалення рішення зареєструвати пра-
во постійного користування земельною ділянкою, що підлягає державній реєст-
рації, відповідно до закону. 

4.3. Виконувати обов’язки землекористувача відповідно до вимог ст. 96 
Земельного кодексу України. 

4.5. У разі видалення зелених насаджень, забезпечити виконання вимог 
Постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року №1045 «Про за-
твердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених 
пунктах». 

5. Рекомендувати управлінню Держземагентства у Криворізькому районі 
Дніпропетровської області унести зміни до земельно-облікової документації. 

6. Направити  рішення Криворізькій південній об’єднаній державній по-
датковій  інспекції  Головного управління  Міндоходів у Дніпропетровській об-
ласті  для контролю за повним і своєчасним стягненням до міського бюджету 
плати за користування земельною ділянкою. 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 
ради з питань  регулювання  земельних відносин,  планування та забудови  міс-
та, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), пункту 4 рішення – на викон-
ком Центрально-Міської районної у місті ради (Салтовська І.П.), координацію 
роботи – на заступника міського голови  відповідно до розподілу обов’язків. 

 
В.о. міського голови – 
секретар міської ради   С.Маляренко 
 
Згідно з  оригіналом, який знаходиться 
у справі виконкому міськради 
Головний спеціаліст відділу                                                                                          О.Романюк 
                                                                                                                                          26.11.2014                                                                                                             


